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股票股利是不是财产股利的一种——应收利息与应收股利
的区别-股识吧

一、应收利息与应收股利的区别

应收股利是权益投资（长期股权投资、交易性金融资产）产生的，应收利息是由债
权产生的。

二、会计实务现金股利和股票股利的区别

现金股利，是指以现金形式分派给股东的股利，是股利分派最常见的方式。
大多数投资者都喜欢现金分红，因为是到手的利润。
企业发放现金股利，可以刺激投资者的信心。
现金股利侧重于反映近期利益，对于看重近期利益的股东很有吸引力。
股票股利，是指公司用无偿增发新股的方式支付股利，因其既可以不减少公司的现
金，又可使股东分享利润，还可以免交个人所得税，因而对长期投资者更为有利。
股票股利侧重于反映长远利益，对看重公司的潜在发展能力，而不太计较即期分红
多少的股东更具有吸引力。
现金股利的发放致使公司的资产和股东权益减少同等数额，是企业资财的流出，会
减少企业的可用资产，是利润的分配，是真正的股利。
股票股利是把原来属于股东所有的盈余公积转化为股东所有的投人资本。
只不过不能再用来分派股利，实质上是留存利润的凝固化、资本化，不是真实意义
上的股利。
股票股利并无资财从企业流出，发给股东的仅仅是他在公司的股东权益份额和价值
，股东在公司里占有的权益份额和价值，分不分股票股利都一样，没有变化。
发放现金股利的会计分录为，借：利润分配—应付现金股利 贷：应付股利。
发放股票股利的会计分录为，借：利润分配—应付普通股股利 贷：股本。

三、股利是给股东私人的吗?不属于公司的资产?

展开全部我也是上星期学习到这一章节.股利是分配给股东私人的，是要付的.所以
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股利属于应付的.(在会计科目参照表里，应付股利是属于负债类).即是属于负债类
，而不属于资产类.资产和负债和所有者权益(你想问的是这个吧，不是所有者吧?)
的关系，我是这么理解的： 企业的资产，最初成立企业时，资产表现为所有者的
投入(投资)和债权人借入的资金.即是，资产来源于：所有者的投入的部分形成所有
者权益，债权人的部分形成负债. 所以便有了公式. 关于会计科目，书本里面有个会
计科目参照表，这个要背一背资产类.负债类.所有者权益类.成本类.损益类. 共同类
下的各种科目.(如果你跟我一样学的是会计基础的话，一般企业不会用到共同类，
这个可以不用去深刻理解).学到后面一章复式记账的时候，你就比较能理解这个会
计科目了，不用担心的.

四、每股收益与每股股利一样吗？

不一样的 每股收益是指公司的净利润/总股份，代表每股的利润是多少
实现的每股收益不可能全部分配给投资人的，而能分配的部分才是每股股利
比如每股收益1块，每股分红可能只有3毛，这3毛才是股利

五、会计基础知识

盈余公积是由历年利润累计下来的所有者权益，每年期末，本年利润账户计算出利
润总额，转入利润分配账户中分配，提取法定和任意盈余公积，它的作用主要有2
种，弥补亏损和转增资本。
注册资本变多有很多好处，在贷款和赊账都会方便的多，它也是代表了企业的规模
。
负债转化为所有者权益，就是说，债权人以债务作为资本入股企业，既然已经以债
务入股了，债务本身自然就消失了，这就跟投资者投资企业是一样的，很好理解啊
，常见有可转化债券，在债务重组中的债转股。
长期股权投资，是指A企业为了某个目的，入股B企业，这个投资并不是为了谋求
短期利差或者股利，而是增强对B企业的控制，增加自己的话语权等等，总之是为
战略目的，跟交易性金融资产不同，比如为了控制上游资源，稳定自己的原料来源
和成本费用，入股上游企业，方式多种多样，你说的是一种，目的一样 合营企业
说的是俩个或以上的投资主体共同投资创立的，它的经营决策要进经过双方共同决
定，那个 合 字就说出来了，是联合在一起，谁也没有绝对控制权。
联营企业其实就像当于母公司的子公司一样，但它不是由母公司创立的，当某一企
业或个人拥有另一企业20%或以上至50%表决权资本时，通常被认为投资者对被投
资企业具有重大影响，则该被投资企业可视为投资者的联营企业。
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只是它与子公司不同的是投资者对联营企业只具有重大影响，即对被投资企业的经
营决策和财务决策只具有参与决策的权利，而不具有控制权；
而合营者对投资企业的经营决策和财务决策具有控制权，虽然这种控制权是共同控
制。
打好久了，给分了，不知道说明白没，我也不知道你那里不明白，还有疑问，就追
问吧。

六、我是初学者~我想请教您关于股利的问题~

LOVE 现金股利和股票股利有没有分别适用的条件？公司在哪一种情况下应该采取
前者，哪一种情况下要采用后者？由于中国的分红制度是很不规范的，所以没有一
个强行规定什么票使用什么分配方案。
按照国际成熟市场来说每股未分配利润和公积金越高，越有可能是公积金转增股。
而未分配利润太差每股收益也很少。
可能就是有象征性的分红利（钱）。
当然也有盈利很好选择分红利的公司。
而送股比例高低确实和业绩好坏有一定联系。
业绩好收益暴高的个股高送股的概念更大。
业绩差得离谱。
就不要去赌高送配了。
以上纯属个人观点请谨慎采纳朋友。

七、会计基础知识

八、股票股利和现金股利有什么区别？

基本的区别是——股票股利不减少公司的所有者权益，资产及负债均不发生变化，
仅仅是所有者权益内部各项目的转换；
而发放现金股利会令公司的所有者权益及资产同时减少（已经发放的情况）或所有
者权益减少、负债增加（尚未实际发放的情况）。
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发放股票股利的分录是： 借：利润分配——转作股本的股利 贷：股本
结果是导致未分配利润减少，股本增加。
股东大会决议通过发放现金股利方案时的分录是：
借：利润分配——应付现金股利 贷：应付股利
这时未分配利润减少，负债（对股东的负债）增加；
实际发放现金股利时： 借：应付股利 贷：银行存款（等）
这时负债与资产同时减少；
最终的结果是所有者权益中的未分配利润与资产中的货币资金同时减少。
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